HaTypaanble yucna. HambonbLimnin 06K genuTenb HECKONbKNX HaTypanbHbIX YUCen.

AsTop: Angor
20.06.2015 12:39 - O6HoBnEeHo 20.06.2015 12:57

HaTypaanble yucna.l HanbonbLuun o6Lwun penutenb HECKONIbKUX HaTypanbHbIX YUCEe.

[MycTb maHbl Yucna 72 v 96. Beinvwem Bce oenutenn yicna 72:

1,2,3,4,6,8,9, 12, 18, 24, 36, 72.

Bbinuwem Bce nenutenn 4yucna 96:

1,2,3,4,6,8,12, 16, 24, 32, 48, 96.

Cpem/l BbINMNCAHHbIX YNCENN €CTb OONHAaKOBbIE:

1,2,3,4,6,8,12, 24.

Bce 311 ynucna HasbiBaloT 0bwmmu genutensmm Yicen 72 n 96, a Hambonbluee cpeam HUX — H
anbonblunM 0bLWMM OEeTUTENEM.

Lna nobbix 3aaHHbIX HATypasnbHbIX YACEN a U b MOXHO HalTK HanbonblwniA 06K
nenntenb. OH ob6o3HavaeTcs D ( a, b)
(unTaetcs: «D ot
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Ha3blBalOTCA
B3anMHO Tr1poCTbIMU.

Hanpumep, B3anmMHO npocTbiMm ByayT yncna 72 n 35 (x0T Kax aoe U3 HUX — CocTaBHOE
4yMcno).

Y106kl HaliT HaMboNbLWNA OOWNIA AennTenb HECKONbKNX qymucen, Haao pa3noxXunTb 3TU HUcna
Ha NPoOCTble MHOXNTENN U HaNTN npoun3eeneHne 0bumx MPOCTbIX MHOXWTENEN, B3SIB KaXAblN
N3 HUX C HAMMEHDbLLLUM (I/I3 I/IMePOLI.I,I/IXCFI) nokKkasartenem.

Mpumep 1. Hantun D (48, 60, 72).

PeweHue. 48 = 24+3; 60 = 22+3+5; 72 = 23+32, 3HauuT, D(48, 60, 72) = 22+3.

Otset: D (48, 60, 72)= 12.
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Mpumep 2. Hantn D (3780, 7056).

PeLwueHue. VMeem:

3780

7056

1890

3528
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3780 = 22+ 33+5+7 7056 = 24+32+72

Torna D (3780, 7056) = 22+32+7; B3aTbl T€ NPOCTbIE MHOXUTE-NN, KOTOPbIE BXOOAT U B
pasnoxeHuve yncna 3780, n B pasno-xeHue yncna 7056.

OtBert: D (3780, 7056) = 252.

UctouHuk: "Matematuka: Cnpas, matepumanb: KH. ona y4vawmx-ca.— M.:
[MpoceelweHne, 1988. ” ABTopbl: ['yces B. A., Mopaokosuy A. . c. 15-16.
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